

Внимание! Внимание!

Уважаемые родители, наш детский сад призывает Вас быть ответственными за жизнь и здоровье своих детей! Не совершать действия, которые могли бы привести к травматизму ваших детей и даже смерти. На электронный адрес нашего детского сада поступило письмо от ГУ МВД России по Красноярскому краю. Дело в том, что воспитанники нашего детского сада, по вине нетрезвого родителя, который решил прокатить своих детей на мотоцикле, не имея водительского удостоверения соответствующей категории, попали в дорожно - транспортное происшествие. К счастью все участники ДТП остались живы, но могло все быть иначе! В отношении отца детей ведется административное расследование.

Уважаемые родители призываем вас хорошо все обдумать прежде чем садиться в транспортное средство в нетрезвом виде, да и еще брать с собой детей, последствия могут быть необратимыми! Дети наше будущее! И только родители в ответе за будущее своих детей!